

新闻·快递

滕州建筑业农民工工资实行“一卡通”

本报讯 日前,记者从滕州市建筑工程管理局获悉,劳务实名制及农民工工资“一卡通”2014年实现滕州市城区在建工程“一卡通”全覆盖。

滕州市委、市政府针对建筑业年均从事建筑劳务人员达8万余人,建筑领域农民工讨薪成为近年来信访工作的热点、难点和焦点问题的情况,经过多方调研,联合中国农业银行滕州市支行研发了建筑劳务实名制“一卡通”——“鲁班亲情卡”管理系统。

湖东大堤旅游路红荷湿地景区段道路建成通车

本报讯 日前,经过滕州市交通运输局技术施工人员的昼夜奋战,滕州微山湖湖东大堤旅游路红荷湿地景区段道路已建成通车。

史村小学开展“四个一”活动践行党的群众路线

本报讯 为创建群众满意学校,践行党的群众路线教育实践活动,按照市教育局的有关通知精神,龙阳镇史村小学精心组织了“发放致家长的一封信、召开一次家长会、家访每一个学生、每名教职工帮扶一名困难学生的“四个一”活动。

物业尽职防贼 业主感谢送旗

本报讯 日前,远航水晶城业主杨先生为水晶城物业公司送来一面写有“物业卫士好管家、鼎力相助为业主”的锦旗,以表达业主对物业公司的感激之情。

“六个一”助力防震安全教育

本报讯 为切实做好全镇中小学(幼儿园)防震安全教育工作,木石镇教委开展了防震安全教育“六个一”活动。一是举行一次国旗下讲话;二是举行一次专题报告;三是举办一次主题班会;四是举行一场演讲活动;五是举办一次手抄报比赛;六是组织开展一次以“普及防震知识,提高避险能力”为主题的应急疏散演练。

搭建案件查询平台推进“阳光司法”

本报讯 为进一步方便当事人参与和监督诉讼,滕州法院以信息化建设推进司法公开,建立了集案件流程查询、电子卷宗阅览、法官评议等功能于一体的多媒体案件信息查询系统。

程,查看立案日期、案号、卷宗材料及承办法官等信息,并能针对自己的案件反映意见、评价法官,在方便当事人查询、减轻立案窗口法官工作压力的同时,也更加增强了案件审理的透明度。

院把立案、缴费、执行和信访等各部门资源整合到‘诉讼服务中心’,所有手续都能在这里一站办齐,案件进展到什么阶段都一目了然,群众办事更方便,成本更低、效率更高了。”一位刚办理完诉讼业务的当事人如是说。

开方式方法,依托门户网站、微博等自媒体和科技法庭建设,深入推进司法公开工作,着力增强司法与民意的互动,让人民群众零距离接触司法,被山东省高级人民法院表彰为全省“司法公开示范法院”。



心手相牵 共享阳光

5月7日,滕州市特殊教育学校欢声笑语,热闹非凡,一名残疾儿童伸出大拇指称赞:“大哥哥大姐姐真好。”这是运河监狱志愿者服务队带着食品、学习用品、体育用品等,来看望滕州市特殊教育学校的孩子们,并与孩子们做游戏,让孩子们度过了难忘的一天。

义务劳动成姜屯镇大彦南村的“必修课”

本报讯 5月1日,姜屯镇大彦南村一派热火朝天的景象,全村35名党员对村内道路两侧生活、建筑垃圾进行了清理,对主街小巷两侧下水道进行了垒砌,赢得了群众的好评。

成了我们村干部和党员的必修课!”该村书记刘合银说道。近期由于气温逐渐增高,路旁的排水沟中很容易滋生细菌蚊虫,给村民生活和出行带来不便。

面。一些附近的村民看到这种情形,也自发地参加打扫卫生。“能参加这样的活动感觉特有意义,作为一名老党员,能为村里做点力所能及的事,为美好乡村建设尽自己的一点绵薄之力,心里也感到十分踏实。”78岁的老党员侯致敏由衷地说道。

起忙碌在各个路段,累计疏通沟渠千余米,清除淤泥超百立方。看着干净的水沟和清洁的路面,刘合银很欣慰。他表示,通过开展义务劳动,既加深了党群感情,又塑造了村干部形象,在今后的工作中,一定把义务劳动作为教育党员干部的一种方式坚持下去,每月至少一次。

滕州盲童好消息 即日起开始报名上学了

所有学生实行全免费教育

本报讯 滕州盲童好消息,开始报名上学了,而且义务教育阶段实行全免费教育,在校期间书籍簿本费、杂费、住宿费、伙食费全免。

记者从枣庄市特殊教育学校了解到相关信息,也就是说,家有适龄盲童的滕州家庭,即日起,可持户口簿或身份证、残疾证,到市特殊教育学校为孩子办理入学手续。

据了解,盲童招生报名,一直持续到6月底,盲童入小学年龄一般与普通小学适龄儿童入学年龄相同,但在特殊情况下,可以适当放宽,但不应超过10周岁。

同时,特异体质的学生,报名时提交书面说明。(记者 焦兴田 通讯员 王刚)

2014“中房·缙香郡”杯

第二届苏鲁豫皖大型奇石玉器古玩艺术文化交流会



阿富汗玉



东北长白山松花石



翡翠玉



福建根雕



观赏石



新疆核桃、橄榄



江西景德镇陶瓷



泰山玉



新疆和田玉



浙江青田石



江苏竹叶石

主办单位: 枣庄日报社 滕州市文广新局 滕州市中房房地产开发有限公司 承办单位: 枣庄日报·今日滕州 枣庄市观赏石协会 展会地址: 滕州市荆河东路中房缙香郡沿街营业房前广场 展会时间: 2014年5月6日至5月16日



中国书画李富存书写现场